

Z á p i s n i c a

**z 18. riadneho zasadnutia Mestského zastupiteľstva mesta
Trnava, ktoré sa uskutočnilo dňa 23. októbra 2001 v zasa-
dacej miestnosti Krajského úradu v Trnave**

Mestské zastupiteľstvo mesta T r n a v a

Z á p i s n i c a

**z 18. riadneho zasadnutia Mestského zastupiteľstva mesta
Trnava, ktoré sa uskutočnilo dňa 23. októbra 2001 v zasada-
cej miestnosti Krajského úradu v Trnave**

Prítomní: primátor mesta
 hlavný kontrolór
 náčelník mestskej polície
 prednosta mestského úradu
 8 vedúcich úsekov a oddelení mestského úradu
 3 riaditelia mestských podnikov
 1 predseda VMČ
 2 pracovníci útvaru primátora mesta
 2 zástupcovia orgánov štátnej správy

P r o g r a m :

- a) Otvorenie
- b) Interpelácie poslancov MZ mesta Trnava
 - 1.1. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia - Trhový poriadok o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb na trhovom mieste - príležitostný trh/Vianočné trhy
 - 1.2. Návrh na organizačné zabezpečenie Vianočných trhov 2001
 - 2.1. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia, ktorým sa vydáva doplnok č. 1) k VZN č. 161 o nakladaní s nájomnými bytmi pre mladé rodiny a občanov s ťažkým zdravotným postihnutím na Veternej ulici v Trnave
 - 3.1. Rozpočet mesta Trnava na rok 2001 - aktualizácia
 - 4.1. Novela Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta - § 13 - Pohľadávky a iné majetkové práva
 5. Majetkové záležitosti
 - 6.1. Predaj bytov

- 7.1. Návrh rozpočtu 17. ročníka Medzinárodnej spevákkej súťaže Mikuláša Schneidra-Trnavského
- 8.1. Informatívna správa o činnosti Trnavského informačného servisu za obdobie január 2000-august 2001
- 9.1. Návrh na voľbu prísediacich pre Krajský súd v Trnave
- 10.1. Návrh na umiestnenie pamätnej tabule chorvátskym študentom
- 11.1. Plnenie uznesení Mestského zastupiteľstva mesta Trnava, ktorých termín plnenia je do 1.10.2001
- 12) R ô z n e
- 13) Rekapitulácia uznesení
- 14) Z á v e r.

Rokovanie 18. riadneho zasadnutia Mestského zastupiteľstva mesta Trnava otvoril a viedol z poverenia primátora mesta Ing. Vladimír Butko, zástupca primátora. Privítal prítomných poslancov mestského zastupiteľstva a ostatných prizvaných.

Skonštatoval, že na zasadnutí mestského zastupiteľstva je prítomných celkom 36 poslancov mestského zastupiteľstva. (V priebehu rokovania sa počet zvýšil na 55.) Mestské zastupiteľstvo bolo uznášaniaschopné. Zástupca primátora skonštatoval, že z neúčasti na zasadnutí mestského zastupiteľstva sa písomne neospravedlnil ani jeden poslanec.

Za overovateľov zápisnice zo zasadnutia mestského zastupiteľstva určil poslancov MZ Ing. Petra Ďurka a Jána Bielka. Za overovateľov zápisnice zo zasadnutia mestského zastupiteľstva, ktoré sa uskutočnilo dňa 11.9.2001 vystúpil Mgr. Urbanovský, ktorý skonštatoval, že zápisnica zachytila priebeh rokovania v plnom rozsahu.

Mestská rada na svojom zasadnutí dňa 16. októbra 2001 do pracovného predsedníctva zasadnutia mestského zastupiteľstva určila Mgr. Zdenku Mešťánkovú a Karola

Opatovského.

Na zasadnutí boli do pracovného predsedníctva ďalej určení MUDr. Anna Filipová a Ing. Jozef Klokner.

Za predsedu návrhovej komisie mestská rada odporučila poslanca MZ Mgr. Štefana Zachara.

Na zasadnutí mestského zastupiteľstva boli za členov návrhovej komisie navrhnutí PhDr. Marián Princ a Ján Danko, poslanci MZ.

Hlasovaním (34:0:2) bolo zloženie návrhovej komisie schválené.

Mestská rada mesta Trnava na svojom zasadnutí dňa 16. októbra 2001 odporučila nasledovné úpravy v programe rokovania mestského zastupiteľstva:

a) zaradiť ako materiál č. 2.2 - Návrh VZN o výške nájomného v nájomných bytoch pre mladé rodiny a občanov s ŤZP na Veternej ulici v Trnave

b) zaradiť ako materiál č. 5.11 - Priamy predaj pozemku na ul. Na hlinách SR - Krajskému úradu v Trnave

c) zaradiť ako materiál č. 5.12 - Predaj pozemku na Rybníkovej ul. v Trnave

d) zaradiť ako materiál č. 5.13 - Predaj elektrickej prípojky k obytnému domu 31 b.j. Na hlinách

e) informáciu o plnení uznesenia MZ č. 445/2001

(o odpredaji rozostavaných investícií na futbalovom štadióne A. Malatinského FC Spartak) - zaradiť k materiálu č. 11.1.

f) zaradiť ako materiál č. 12.1 - Návrh na poskytnutie dotácií projektom pre školstvo a vzdelávanie

g) zaradiť do bodu "rôzne" - List združenia prevádzkovateľov a pracovníkov kín v SR zo dňa 10.9.2001, ktorý bol adresovaný ministrovi kultúry SR. (List tvorí prílohu spoločného spravodaja.)

Na zasadnutí mestského zastupiteľstva pripomienky k programu rokovania vznesené neboli.

Hlasovaním (39:0:0) boli prijaté odporúčania mestskej rady.

Hlasovaním (39:0:0) bol program rokovania schválený.

V zmysle schváleného programu rokovania nasledovali interpelácie poslancov mestského zastupiteľstva:

MUDr. Martin Heriban

č. 197

žiadal vstúpiť do intenzívnych rokovaní a riešiť záležitosť šíriaceho sa zápachu z kanalizácie nielen na Saleziánskej ulici, ale i Spartakovskej a na poliklinike Družba

č. 198

riešiť záležitosti súvisiace s voľne pohybujúcimi sa psami napr. mestská polícia nemá narkotizačnú zbraň, po 16. hodine nie je možné umiestniť odchytených psov do útulku

Ing. Ludovít Daučo

č. 199

poukázal na skutočnosť, že v byte pána Lakatoša v objekte Saleziánska 11 sa neustále zdržiava asi 20 obyvateľov, hoci prihlásených na pobyt je asi 8

č. 200

žiadal zabezpečiť vyčistenie okolia Domu kultúry na Trojičnom námestí (v zadnej časti smerom k uličke vyúsťujúcej na Hlavnú ulicu)

MUDr. Gabriel Pavelek

č. 201

preveriť možnosť a prípadne zabezpečiť vyznačenie prechodu pre chodcov pred budovou Pedagogickej fakulty TU na Priemyselnej ul., kde hlavne počas výuky v zimnom a letnom semestri je zvýšený pohyb chodcov.

Žiadal tiež preveriť možnosť a vybudovať parkovacie miesta na Priemyselnej ulici, prípadne v priľahlej časti Bulharskej ulice.

Ing. Luboš Bínovský

* poďakoval úseku služieb za riešenie interpelácií vznesených na zasadnutí v mesiaci september 2001

č. 202

poukázal na znečistené MK v súvislosti s repnou kampaňou (po MK popadané repy), preto žiadal o nápravu a ako možnosť riešenia uviedol príklad z Dunajskej Stredy, kde autá zabezpečujú zvoz repy majú natiiahnuté sitá

Ing. Blažena Kráľovičová

č. 203

poukázala na vytvorené divoké skládky odpadu na ul. A.Kmeťa, na Slnečnej ulici, kde je veľa nečistoty i v okolí kontajneru

č. 204

žiadala účinnejšie riešiť problém nevyužívania vytýčených trás na zvoz repy

č. 205

zabezpečiť vyčistenie parku na Námestí Uč.tovarišstva a umiestniť tam odpadové koše

Ing. Anton Suchoň

č. 206

pri obytnom dome na ul. Golianova č. 12 je umiestnený vrak automobilu, v okolí ktorého sa vytvára skládka, preto žiadal zistiť majiteľa vraku a riešenie problému

Ing. Ladislav English

č. 207

poukázal, že na nových autobusových zastávkach sú cestovné poriadky umiestnené priamo nad lavičkami a tým nie sú dostatočne dostupné

č. 208

zabezpečiť inštaláciu dopravnej značky "Prechod pre chodcov" na ul. V.Clementisa (pri obchodnom centre Mercelová), pretože pôvodná značka bola zlomená a odcudzená

č. 209

žiadať vlastníka rozostavanej stavby detského domova na Bučianskej ulici o jej ohradenie a stráženie, aby sa

zabránilo vstupu nepovolaných osôb (schádzajú sa tu bezdomovci, narkomani a je to i miesto častých hier detí)

č. 210

opakovane žiadal riešiť dopravnú situáciu na ul. V.Clementisa od hotela Inka až po ulicu T.Tekela. Z dôvodu častých dopravných nehôd žiadajú občania zníženie rýchlosti a mechanické zábrany umiestniť tak, aby boli chránené prechody pre chodcov v priestore prechodu detí zo školy na Spartakovskej ulici a V Jame, v smere do sídliska Družba.

RNDr. Iveta Bakičová

č. 211

opraviť chodník na Bratislavskej ulici, v smere od závodu Drevina k sídlisku Linčianska (opravu zabezpečiť v spolupráci s firmou, ktorá realizuje v danej lokalite výstavbu objektov)

Mgr. Agnesa Petková

č. 212

žiadala zvážiť možnosť prepravy kontajnerov z firmy Danone zadnou časťou Linčianskej, pretože doterajšia trasa cez ulice Sered'ská, Pútnická, I.Krasku, k panelárni v čase o 7:30 a 13:30 hod. ohrozuje deti idúce zo školy

č. 213

konštatovala, že neboli zrealizované záležitosti, ktoré vyplynuli z rokovaní na mestskom úrade i požiadaviek z VMČ v súvislosti so spojmi MHD

č. 214

nesúhlasila s presunutím opravy verejného osvetlenia pri starej ČOV v m.č. Modranka na rok 2002, pretože predmetná akcia bola už presunutá na rok 2001.

Podľa schváleného programu boli prerokované jednotlivé písomné materiály:

Materiál č. 1.1 - Návrh VZN - Trhový poriadok o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb na Trhovom mieste - príležitostný trh /Vianočné trhy 2001

Spravodajca MR: pán Eduard Čechovič

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva bez pripomienok.

Rozprava na zasadnutí mestského zastupiteľstva:

Ing. English - na str. 7 v čl. 4, bod 3) navrhol doplniť za slová "Zásobovanie a dovoz tovaru" ...motorovými vozidlami...(zvyšok textu bez zmeny).

Kontrolný súčet poslancov MZ: 46.

Hlasovaním (39:0:5) bol schválený návrh poslanca Englisha.

Hlasovaním (46:0:0) bolo prijaté uznesenie MZ č. 531, ktorým bola schválená VZN č. 166.

Materiál č. 1.2 - Návrh na organizačné zabezpečenie vianočných trhov 2001

Spravodajca MR: pán Eduard Čechovič

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva s návrhom na doplnenie riaditeľa vianočných trhov 2001 v bode 1e) a 2) návrhu uznesenia ...Ing. Jozefa Jakubca...

Rozprava na zasadnutí mestského zastupiteľstva:

Čechovič - po rokovaní s primátorom mesta a prednostom mestského úradu navrhol vypustiť z uznesenia bod e) a doplniť nový bod 2) s textom ...odporúča primátorovi mesta menovať riaditeľa vianočných trhov 2001...

Ing. English - žiadal návrh zdôvodniť.

Ing. Bošňák, primátor mesta - uviedol, že obdržal anonymný list na Ing. Jakubca, ktorý v súčasnosti preveruje

a z toho dôvodu neodporúča menovať Ing. Jakubca.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 45.

Hlasovaním (0:0:45) nebolo prijaté odporúčanie mestskej rady.

Hlasovaním (43:0:2) bol prijatý návrh poslanca Čechoviča.

Hlasovaním (45:0:0) bolo prijaté uznesenie MZ č. 532.

Vedenia rokovania mestského zastupiteľstva sa ujal Ing. Štefan Bošňák, primátor mesta.

**Materiál č. 2.1 - Návrh VZN, ktorým sa vydáva doplnok č. 1)
k VZN č. 161 o nakladaní s nájomnými bytmi
pre mladé rodiny a občanov s ťažkým
zdravotným postihnutím na Veternej ul.**

Spravodajca MR: Mgr. Marian Rozložník

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva s návrhom na úpravu textu v bode 9. na str. 18-2/1/7 nasledovne:

..., že 10% bytov t.j. 6 bytov...

Rozprava na zasadnutí mestského zastupiteľstva:

Ing. English - pýtal sa, prečo má v zmysle bodu 9) na str. 7 výnimky schvaľovať mestská rada a prečo sa takáto možnosť určuje už pri schvaľovaní VZN. Preto navrhol, aby rozhodovanie o sociálnych bytoch bolo ponechané v právomoci mestského zastupiteľstva. Žiadal to i z toho dôvodu, že nikto z poslancov nedostáva z mestskej rady výpisy, takže ani nevie, o čom mestská rada rokuje.

Ing. Bošňák, primátor mesta - podotkol, že pán poslanec asi nepochopil podstatu. Jedná sa o pridelenie bytov pre zabezpečenie stability pracovných síl stredných technických kádrov. Nejedná sa o byty sociálne, ale nájomné. Uviedol, že o ostatných prípadoch bude rozhodovať bytová komisia spolu s primátorom mesta. Výnimka je z toho dôvodu, ak by nebol naplnený počet žiadostí, v ktorých budú

splnené podmienky.

V bode 9) sa jedná o počet bytov, ktoré v zmysle zákona môže primátor mesta prideliť.

Ing. English - uviedol, že "mesto" podľa zákona nie je primátor, ale mestské zastupiteľstvo. Svoj prvý návrh stiahol, avšak žiadal, aby všetkým poslancom MZ boli doručované všetky rozhodnutia mestskej rady a odporúčal to trvale.

Ing. Bošňák, primátor mesta - uviedol, že ak poslanec má záujem o rozhodnutia mestskej rady, môže si ich vyžiadať u zapisovateľky po overení.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 43.

Odporúčanie mestskej rady bolo zobraté ako technická pripomienky.

Hlasovaním (1:3:35) nebol prijatý návrh poslanca Englisha.

Hlasovaním (41:0:0) bolo prijaté uznesenie MZ č. 533, ktorým bolo schválené VZN č. 167.

Materiál č. 2.2 - Návrh VZN o výške nájomného v nájomných bytoch pre mladé rodiny a občanov s ťažkým zdravotným postihnutím na Veternej ulici v Trnave

Spravodajca MR: Mgr. Marian Rozložník

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva bez pozmeňovacích návrhov.

Rozprava na zasadnutí mestského zastupiteľstva:

Ing. Butko - odporučil do prvej vety pri modeli č. 1) doplniť text ...ale spĺňajú podmienky MV a RR SR... a pri modeli č. 3) ...ale nespĺňajú podmienky MV a RR SR...

Kontrolný súčet poslancov MZ: 43.

Hlasovaním (40:0:1) bolo prijaté uznesenie MZ č. 534, ktorým bolo schválené VZN č. 168.

**Materiál č. 3.1 - Rozpočet mesta Trnava na rok 2001
- aktualizácia**

Spravodajca MR: Ing. Vladimír Butko

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva s doplnením textu do schvaľovacej časti uznesenia ako bod 2b):

...b) predčasné splatenie emisie komunálnych obligácií v roku 2001 v súlade s podmienkami emisie komunálnych obligácií zmluvne dohodnutými medzi mestom Trnava a PKB a.s. Žilina...

Rozprava na zasadnutí mestského zastupiteľstva:

Ing. English - nesúhlasil so zvýšením rozpočtu výdavkov v bode 1.6. a 1.7. Zároveň poukázal na bod II. časť 1. a konštatoval, že stav MK je veľmi zlý hlavne po sídliskách a mesto by malo opraviť ešte tie, ktoré nemajú náročnú projektovú prípravu.

Zároveň žiadal písomné vyjadrenie kto, prečo a z akého dôvodu nezabezpečoval detské ihrisko na ul. V.Clementisa, na ktoré boli vyčlenené prostriedky z odpredaja pozemkov na výstavbu obchodného centra Kaufland a realizovalo sa detské ihrisko Na hlinách. Nesúhlasil s presunom financií a s predloženým spôsobom aktualizácie.

Ing. Butko, zástupca primátora - podotkol, že poslanec English bol v komisii na výber dodávateľa na detské ihrisko V.Clementisa a pýtal sa prečo sa dáva taký objem financií na predmetné práce. Konštatoval, že práce sa realizovali v takom rozsahu, v akom sú pozemky mesta. S prácami na tento rok dodávateľ finišuje. Zrealizovaná boli úpravy v blízkosti obytných domov, zeleň a položená dlažba. Tiež sa vyjadril i k záležitosti miestnych komunikácií - podotkol, že na Františkánskej ulici je zníženie rozpočtu o 6 mil. Sk, pretože nemá zmysel realizovať práce, keď investori niektorých objektov si neurobili prípojky inžinierskych sietí na svoje pozemky. Rokovania v tejto záležitosti boli náročné a do dnešného dňa nie všetci investori vyšli v ústrety mestu. Z toho dôvodu boli práce i

presunuté. Na Kukučínovej ulici náprava nastala, zrealizované boli práce za 400 tisíc Sk a mestu tak bolo ušetrených 1,8 mil. Sk. Na lávku Družba sa uskutočnil výber dodávateľa, avšak zo zákonných dôvodov boli všetci uchádzači vylúčení. V súvislosti s rekonštrukciou Hlavnej ulice prebehli rokovania so všetkými správcami inžinierskych sietí a k rekonštrukcii môže prísť až v roku 2003. Z toho dôvodu boli i práce presunuté. Dôvody sú však v komentároch popísané.

Ing. Bošňák, primátor mesta - uviedol, že v investičných programoch nie je možné niektoré akcie naplniť, či už z objektívnych príčin, resp. zákonných dôvodov. Úprava nastáva vo výdavkoch kapitálových, v prevádzkových výdavkoch bolo všetko naplnené.

RNDr. Keltoš, CSc. - konštatoval, že finančná čiastka v bode 1.14.2 - civilná ochrana - je iba na najnutnejšie náklady a nie je zabezpečovaná v zmysle zákona č. 42, z ktorého citoval. Zaujímal sa, ako je zabezpečená účinná ochrana, koľko má mesto filtrov. Pokiaľ on vie, tak ani jeden. Pýtal sa, dokedy bude mesto občanov zavádzať. Ochrana teda nie je zabezpečená v zmysle zákona a neúčinné filtre nie sú vymenené.

Ing. Bošňák, primátor mesta - uviedol, že na meste bola kontrola z krajského i okresného úradu a nedostatky zistené neboli. Mesto má masiek dokonca viac než ukladá smernica.

RNDr. Keltoš, CSc. - podotkol, že kontrola zistila stav, že sú riadne skladované, nebola však zameraná na účinnosť. Uviedol tiež, že ľudia ani nevedia, čo majú v určitých prípadoch robiť.

Ing. Mička - sa vyjadril, že s návrhom aktualizácie, ktorý je v materiáli uvedený súhlasí. Uviedol, že z okresného úradu kontrola sa uskutočnila, podmienky boli splnené v zmysle zákona a filtre spĺňajú podmienky.

Ing. Bošňák, primátor mesta - uviedol, že i napriek tomu požiada o preverenie všetkých vecí a prípadne zvolá mimoriadne mestské zastupiteľstvo, resp. na budúce zasadnutie zaradí do programu rokovania materiál z tejto

oblasti. Zároveň poukázal na to, že krajským úradom bol publikovaný leták ako sa v týchto prípadoch správať. Tlačoviny sa tiež dávajú priebežne, v niektorých prípadoch je však určitý stupeň utajenia. Tiež informoval o poslednom zvolaní mestského štábu CO, ktorý bol schopný zísť sa v priebehu 20 minút.

Konkrétne pozmeňovacie návrhy neodzneli.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 47.

Hlasovaním (44:0:1) boli prijaté odporúčania mestskej rady.

Hlasovaním (44:1:1) bolo prijaté uznesenie MZ č. 535.

Materiál č. 4.1 - Novela Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta

Spravodajca MR: Ing. Peter Tomeček

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva s nasledovnými úpravami na str. 18-4/1/4:

* v bode b)

...b) za bod 3) sa dopĺňa nový bod 4) s textom: ...

4. text zostáva v pôvodnom znení

a) primátor mesta môže pohľadávku odpustiť, ak celková výška pohľadávky je do 5.000,- Sk...

b) zostáva v pôvodnom znení.

Rozprava na zasadnutí mestského zastupiteľstva:

Ing. English - navrhol úpravu textu do bodu k) na str. 5 - doplniť ...po predchádzajúcom kladnom prerokovaní a doporučení Finančnej komisie MZ...

Finančnú komisiu neodporúčal vylúčiť a uviedol, že týmto sa dáva právomoc primátorovi mesta i napriek zápornému stanovisku finančnej komisie pohľadávku odpustiť.

Ing. Bošňák, primátor mesta - podotkol, že poslanec mu jednoducho neverí. Uviedol, že je svojprávny a rovnocenný s mestským zastupiteľstvom, preto ho poprosil, aby prestal

byť voči nemu podozrievavý. Povedal, že niektoré veci môže urobiť i bez stanoviska finančnej komisie, avšak to nerobí. "Nezneužívam veci a prepáčte mi za výraz, či to tak robíte Vy a beriete to tak, že podľa seba, súdim Teba". Na záver uviedol, že finančná komisia je len poradným orgánom primátora.

Ing. English - podotkol, že sa nedá urážať. "Povedal ste názor na poslancov. Toto je dokument, ktorý sa jedná všetkých primátorov a ktorí budú podľa materiálu ďalej pokračovať. Ja Vás neznevažujem ako osobu, ani nemám podklady o Vás, že by ste niečo robil protiprávne. Avšak keď finančná komisia nedá stanovisko kladné, asi má na to určité dôvody". Zároveň uviedol, že predchádzajúci primátor zobral 6+5 mesačných platov na základe určitého "slovička" a nedokázal tomu zabrániť ani súd.

Ing. Tomeček - do všetkých ustanovení, v ktorých sa hovorí o pohľadávkach odporučil zapracovať textáciu ...ak celková výška pohľadávky je...

Kontrolný súčet poslancov MZ: 48.

Hlasovanie o návrhoch:

- mestskej rady: 45:0:1
- Ing. Englisha: 7:9:28
- Ing. Tomečka: 46:0:1.

Hlasovaním (46:2:0) bolo prijaté uznesenie MZ č. 536.

Materiál č. 5. - Majetkové záležitosti

Spravodajca MR: Ing. Ivan Mička

č. 5.1 - Predaj pozemku na Františkánskej ul. v Trnave

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva bez pripomienok.

Na rokovaní mestského zastupiteľstva k materiálu pripomienky neodzneli.

Hlasovaním (42:0:0) bolo prijaté uznesenie MZ č. 537.

č. 5.2 - Zaradenie majetku mesta do ponukového konania

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva bez pripomienok.

Na rokovaní mestského zastupiteľstva k materiálu pripomienky neodzneli.

Hlasovaním (45:0:0) bolo prijaté uznesenie MZ č. 538.

**č. 5.3 - Odpredaj 1-izbového bytu č. 4 na Nerudovej ul.
č. 6 v Trnave**

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokvanie mestského zastupiteľstva bez pozmeňovacích návrhov.

Rozprava na zasadnutí mestského zastupiteľstva:

Ing. English - na záver textu v bode 1) návrhu uznesenia odporučil doplniť ...počnúc dňom 1.3.2002...

Ing. Klokner - časť kúpnej ceny vo výške 100.000,- Sk odporučil zaplatiť pred podpisom kúpnej zmluvy.

JUDr. Tomašovičová, ved. práv. oddelenia MsÚ - uviedla, že v uznesení uvedený termín je presný, pretože pred podpisom kúpnej zmluvy to môže byť napr. mesiac, týždeň a pod.

Hlasovaním (46:0:1) bolo prijaté uznesenie MZ č. 539, v ktorom bol zapracovaný návrh poslanca Englisha.

č. 5.4 - Predaj pozemkov na Strmej ul. v Trnave

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva bez pripomienok.

K materiálu pripomienky na zasadnutí mestského zastupiteľstva vznesené neboli.

Hlasovaním (47:0:1) bolo prijaté uznesenie MZ č. 540.

**č. 5.5 - Priamy odpredaj pozemku v športovom areáli
na Rybníkovej ulici FC Spartak**

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na

rokovanie mestského zastupiteľstva bez pripomienok.

K materiálu pripomienky na zasadnutí mestského zastupiteľstva vznesené neboli.

Hlasovaním (47:0:1) bolo prijaté uznesenie MZ č. 541.

č. 5.6 - Zmena termínu začatia stavby polyfunkčného domu na Paulínskej ulici v Trnave

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva bez pripomienok.

K materiálu pripomienky na zasadnutí mestského zastupiteľstva vznesené neboli.

Hlasovaním (44:0:2) bolo prijaté uznesenie MZ č. 542.

č. 5.7 - Majetkoprávne usporiadanie pozemkov v areáli bývalej Zoreny

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva s návrhom na úpravu uznesenia:

* v bode 2a) sa nahrádza text "časti pozemku vo vlastníctve mesta v k. ú. Trnava p. č. 663, oddelenej geometrickým plánom č. 35/2001 ako parc. č. 663/2" novým textom "pozemku vo vlastníctve mesta v k. ú. Trnava p. č. 663/2"

* v bode 2b) sa nahrádza text "časti pozemku v k. ú. Trnava p.č. 711/1 vo vlastníctve RLS, s. r. o., so sídlom A. Hlinku 48, Ružomberok, IČO 36385 638, oddelenej geometrickým plánom č. 35/2001 ako p. č. 711/7 o výmere 81 m²" novým textom:

"pozemku v k. ú. Trnava p. č. 711/7, o výmere 81 m², vo vlastníctve RLS, s. r. o., so sídlom A. Hlinku 48, Ružomberok, IČO 36 385 638,"

Na zasadnutí mestského zastupiteľstva pripomienky k materiálu vznesené neboli.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 49.

Hlasovaním (48:0:1) boli prijaté odporúčania mestskej

rady.

Hlasovaním (48:0:1) bolo prijaté uznesenie MZ č. 543.

Č. 5.8 - Priamy odpredaj pozemku na ul. B.Smetanu

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva bez pripomienok.

Rozprava na zasadnutí mestského zastupiteľstva:

RNDr. Keltoš, CSc. - na základe oslovenia obyvateľmi predmetného bloku vyjadril nesúhlas s týmto návrhom. Zaujímal sa, či túto záležitosť niekto prerokoval s občanmi a VMČ. Pýtal sa, z akého dôvodu je tento materiál predložený, pretože riešenie nie je férové.

Ing. Bošňák, primátor mesta - podotkol, že povinnosťou mesta nie je pýtať sa obyvateľa, pretože nájomníci bytov nie sú účastníkmi stavebného konania. Jedná sa o majetok mesta a mesto potrebuje vytvoriť objekt pre zabezpečenie bývania aj iných občanov. K záležitosti sa pristúpilo v zmysle zastavovacej štúdie.

Ing. English - uviedol, že občanom v tejto lokalite sa veľa uberie z okolitého priestoru a predložený návrh riešenie nie je pre nich vhodný a občania o ňom ani nevedeli. V súvislosti s touto záležitosťou občania spísali petíciu (nesplňa však podmienky petície) so 174 podpismi. Nejde o nájomníkov bytov, ale vlastníkov bytov. Uviedol, že ako poslanca ho požiadali, aby boli rešpektované aspoň minimálne nároky na bývanie a hľadal sa iný vhodný priestor na výstavbu bytov. Zároveň uviedol, že v týchto bytoch boli aj problémy s vykurovaním, pretože rozvody sú zle predimenzované.

Ing. arch. Horák, ved. úseku mests. architekta MsÚ - uviedol, že spoločnosť požiadala o 4 lokality. V posledných rokoch sa však zahusťovalo formou či už výstavbou podkrovných bytov, alebo rohových sekcií (cca 150 b.j.) na Hospodárskej ulici, Na hlinách, sídlisku Družba. Podotkol, že ku kapacite tepla vo VS sa necíti byť kompetentným, avšak ostatné veci technického charakteru sú v poriadku. 30 b.j. je tam možné zrealizovať. Mesto sa musí postarať aj o

ostatných obyvateľov a keď je niekto bytostne dotknutý, tak spokojný nebude.

Ing. English - podotkol, že zahusťovanie sídliska by si mesto nemalo osvojiť, ale by malo hľadať iné lokality, pretože sídlisko je poddymenzované pre život ľudí. Uviedol, že vhodnejšou lokalitou by bol priestor napr. na Bučianskej. Ďalej uviedol, že výstavbou nových bytov bude obmedzených 174 ľudí. A túto otázku nemožno takto stavať.

Ing. Bošňák, primátor mesta - uviedol, že nové lokality by si vynútili ďalšie náklady na vybudovanie inžinierskych sietí. Jedná sa však o zodpovednosť rozhodnutí ku všetkým ľuďom, hájiť záujmy všetkých občanov, pretože dotknutí sú tí, ktorých sa to týka.

Ing. English - odporučil materiál stiahnuť z rokovania a do ďalšieho zasadnutia preveriť za jeho účasti, účasti architekta a správcu bytov) možnosti umiestnenia bytového objektu na Prednádraží na pozemku mesta.

MUDr. Caudt - konštatoval, že ubytovanie tam nájde oveľa viac ľudí, pretože sa tam určite nastahujú rodiny. Podotkol, že tiež má svoju pravdu a netreba mu tu niečo nahovárať.

Čechovič - opýtal sa, kto z prítomných sa cíti byť zavádzaný. Problémy tu boli dva - zeleň (ktorej je tu na jedného obyvateľa v rámci mesta najviac) a siete (kúrenie bude určite osobitné, plynové). Podotkol, že podobné akcie proti robil poslanec English i na Družbe v súvislosti s výstavbou Mc Donald`, kde to bolo občanom zle vysvetľované. Predmetné zariadenie i ČSPHM TMMV splnili svoj účel a vyslovil presvedčenie, že svoj účel splní aj tento bytový objekt.

Ing. Tomly - so stiahnutím materiálu nesúhlasil, pretože veľa rodín má zlú bytovú situáciu podobne ako on, keď v 4-izbovom byte býva jeho rodina a rodina dcéry a rodina syna.

Zároveň podal návrh na ukončenie rozpravy.

Ing. English - vystúpil s technickou poznámkou, že petícia TMMV bola urobená v poriadku, preto takéto niečo si vyprosí. "A dobre viem, komu tieklo vtedy maslo po hlave.

Že nebola petícia rešpektovaná je to naša hanba."

RNDr. Keltoš, CSc. - uviedol, že občania o tejto záležitosti nevedeli, hoci sú vlastníkami objektu. Žiadal, aby toto bolo rešpektované, záležitosť posúdená na VMČ a možno by sa našlo i iné vhodné riešenie.

Ing. Bošňák, primátor mesta - uviedol, že sa schvaľuje predaj zmluvou o budúcej kúpnej zmluve, stavebný orgán bude hodnotiť záležitosť podľa zákona a keď sa nájdu nejaké iné veci, stavebné povolenie nemusí byť vydané.

Hlasovaním (43:1:7) bola rozprava ukončená.

Hlasovaním (2:14:31) nebol schválený návrh poslanca Engliča o stiahnutí materiálu.

Hlasovaním (35:2:13) bolo prijaté uznesenie MZ č. 544 v zmysle predloženého materiálu.

č. 5.9 - Pozemky pod komunikáciami v lokalite Mikovíniho ulice v Trnave

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva bez pripomienok.

K materiálu pripomienky na zasadnutí mestského zastupiteľstva vznesené neboli.

Hlasovaním (43:0:0) bolo prijaté uznesenie MZ č. 545.

č. 5.10 - Súhlas s usporiadaním vlastníctva pozemkov na Radlinského ulici a predaj pozemku na Ľudovej ulici

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva bez pozmeňovacích návrhov. Odporučila však, aby k predmetnému materiálu boli prijaté dve samostatné uznesenia MZ.

K materiálu pripomienky na zasadnutí mestského zastupiteľstva vznesené neboli.

Hlasovaním (40:0:2) bolo prijaté uznesenie MZ č. 546 a hlasovaním (41:0:2) uznesenie MZ č. 547.

č. 5.11 - Priamy predaj pozemku na ul. Na hlinách

Materiál bol doručený so spoločným spravodajom.

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva bez pozmeňovacích návrhov.

K materiálu pripomienky na zasadnutí mestského zastupiteľstva vznesené neboli.

Hlasovaním (44:0:0) bolo prijaté uznesenie MZ č. 548.

č. 5.12 - Predaj pozemku na Rybníkovej ul. v Trnave

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva bez pozmeňovacích návrhov.

Rozprava na zasadnutí mestského zastupiteľstva:

Ing. English - poukázal na skutočnosť, že vlastníkom rozostavaného objektu detského domova na sídlisku Družba je Univerzita sv.Cyrila a Metoda a mesto predáva pozemok na výstavbu internátu pre univerzitu. Poukázal na ďalší rozostavaný objekt internátu na Prednádraží. Uviedol, že tento štát dopláca na to, že nič nie je koordinované.

Ing. Bošňák, primátor mesta - konštatoval, že Trnavská univerzita, ktorej sa ide pozemok predávať nemá žiadny internát. A mesto nemá zakladaciu funkciu na žiadnu univerzitu. Počet študentov je vysoký, avšak problémy sú práve s ubytovaním. Vláda SR asi informácie mala, keď prijala také rozhodnutie. Pretože internát na Prednádraží potrebuje MTF, rozostavaný detský domov je v správe UCM, ale vzhľadom na technický stav bude asi objekt zbúraný, pretože statici odmietli dať súhlas.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 44.

Hlasovaním (41:3:0) bolo prijaté uznesenie MZ č. 549.

**č. 5.13 - Predaj elektrickej prípojky k obytnému domu
31 b.j. Na hlinách**

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na

rokovanie mestského zastupiteľstva bez pripomienok.

K materiálu pripomienky neboli vznesené, hlasovaním (41:0:1) bolo prijaté uznesenie MZ č. 550.

Materiál č. 6.1 - Predaj bytov

Spravodajca MR: p. Ján Žitňanský

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva s úpravou ceny bytu nasledovne:

* na str. 18-6/1/11 v bode b 38/ ...53.921,- Sk...

* na str. 18-6/1/12 v bode b 40/ ...53.731,- Sk...

Na zasadnutí mestského zastupiteľstva k materiálu pripomienky neboli vznesené.

Odporúčania mestskej rady boli zobraté ako technické pripomienky.

Hlasovaním (39:0:0) bolo prijaté uznesenie MZ č. 551.

Materiál č. 7.1 - Návrh rozpočtu 17. ročníka Medzinárodnej spevákkej súťaže M.Sch.Trnavského

Spravodajca MR: Mgr. Zdenka Mešťánková

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva bez pozmeňovacích návrhov.

Rozprava na zasadnutí mestského zastupiteľstva:

Ing. English - podotkol, že v materiáli sa nespomínajú príjmy zo vstupného.

Ak nemajú ľudia o tento hudobný žáner záujem, dal návrh na zníženie príspevku na 400.000,- Sk.

Ing. Bošňák, primátor mesta - konštatoval, že súťaž sa zabezpečuje priebežne a podotkol, že koncerty sú bez vstupného a na záverečný koncert súťaže je tiež bezplatný

vstup.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 40.

Hlasovaním (2:5:32) nebol prijatý návrh poslanca Englisha.

Hlasovaním (37:1:2) bolo prijaté uznesenie MZ č. 552.

**Materiál č. 8.1 - Informatívna správa o činnosti Trnavského
informačného servisu za obdobie január
2000 - august 2001**

Spravodajca MR: Mgr. Štefan Zachar

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva bez pozmeňovacích návrhov.

Na zasadnutí mestského zastupiteľstva k materiálu pripomienky neboli vznesené.

Hlasovaním (40:0:1) bolo prijaté uznesenie MZ č. 553.

**Materiál č. 9.1 - Návrh na voľbu prísediacich pre Krajský
súd v Trnave**

Spravodajca MR: Ing. Ľuboš Bínovský

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva bez pozmeňovacích návrhov.

Ing. Bínovský - uviedol, že pri prezentácii poslanci obdržali návrh na vymenovanie prísediacej pani Černej.

Rozprava na zasadnutí mestského zastupiteľstva:

Ing. English - konštatoval, že z návrhu uznesenia bol vypustený pán Jakobovič i Vilém. Žiadal odpoveď a na ďalšie zasadnutie predložiť materiál.

Ing. Tibenský, prednosta MsÚ - uviedol, že návrh dal predseda krajského súdu, materiál však predkladá prednosta

mestského úradu. Pán Vilém bol z materiálu vypustený preto, že mesto má s ním veľmi zlé skúsenosti, ktoré sa týkajú správy bytov.

Ing. Bošňák, primátor mesta - uviedol, že pán Vilém dlhuje mestu viac ako 4 mil. Sk a vlastníkov bytov, ktoré má v správe poškodil tým spôsobom, že neuplatnil žiadosť o dotáciu na teplo pre občanov.

Ing. English - konštatoval, že pán Vilém nebol právoplatne odsúdený, vina mu dokázaná nebola, takže nie je vinný a jeho vinu nemožno brať len na základe indícií. Odporučil ho preto schváliť.

Mgr. Mešťánková - uviedla, že nemôže posudzovať jeho vinu alebo nevinu, avšak za obytný blok na Hospodárskej ulici, v ktorom býva i ona, dlhuje viac ako 1 mil. Sk, na dotáciách občanov poškodil o 400.000,- Sk a s občanmi sa pán Vilém odmieta i stretnúť.

Ing. English - stiahol svoj návrh.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 42.

Hlasovaním (41:0:1) bolo prijaté uznesenie MZ č. 554, v bode 1) ktorého bola doplnená i pani Černá.

Materiál č. 10.1 - Návrh na umiestnenie pamätnej tabule chorvátskym študentom

Spravodajca MR: Mgr. Marcel Kollár

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva s nasledovným textom na pamätnej tabuli:

V tejto historickej budove Trnavskej univerzity i v jej Chorvátskom krídle pôsobilo do roku 1777 mnoho chorvátskych študentov a profesorov. Tu spolu s príslušníkmi iných národov získavali a vytvárali nové poznatky, čím prispievali k rozvoju vied stredoeurópskeho kultúrneho okruhu.

Na ich počesť venuje

Univerzita v Záhrebe

Rozprava na zasadnutí mestského zastupiteľstva:

Ing. Bošňák, primátor mesta - informoval prítomných o stanovisku MK SR, profesora Šimončiča, podľa ktorého bolo krídlo univerzity pomenované podľa konštitučných zemí uhorského kráľovstva. Text bol prekonzultovaný i s jazykovým inšpektorom i s vedúcou odboru kultúry Krajského úradu v Trnave.

Ing. English - žiadal do uznesenia doplniť i to, že slovenský text bude preložený do chorvátčiny.

Hlasovaním (39:0:0) bolo prijaté uznesenie MZ č. 555, v rámci ktorého bol zapracovaný i návrh poslanca Englisha.

Materiál č. 11.1 - Plnenie uznesení Mestského zastupiteľstva mesta Trnava, ktorých termín plnenia je do 1.10.2001

Spravodajca MR: PhDr. Jana Bérešová, PhD.

Za vtedy už neprítomnú dr. Bérešovú predložil spravodajskú správu Ing. Butko.

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva s nasledovnými doplnkami:

* pôvodný text v bode 1) návrhu uznesenia označiť ako

...a...

* doplniť do bodu 1) návrhu uznesenia bod b) s textom:

...informáciu o plnení uznesenia MZ č. 445/2001...

* do bodu 2a) návrhu uznesenia doplniť

...č. 695/1998 do 31.12.2001

č. 357/2000 do 31.12.2001

* do návrhu uznesenia doplniť bod 3)

3.Ruší

uznesenie MZ č. 140/1999 v bode 4a)

Na zasadnutí mestského zastupiteľstva k materiálu pripomienky neodznali.

Hlasovaním (41:0:0) bolo prijaté uznesenie MZ č. 556.

**Materiál č. 12.1 - Návrh na poskytnutie dotácií projektom
pre školstvo a vzdelávanie**

Spravodajca MR: Mgr. Štefan Zachar

Mestská rada hlasovaním odporučila materiál na rokovanie mestského zastupiteľstva.

Na zasadnutí mestského zastupiteľstva k materiálu pripomienky neodznegli.

Hlasovaním (41:0:1) bolo prijaté uznesenie MZ č. 557.

K bodu "R ô z n e" :

A)

Mestské zastupiteľstvo sa zaoberalo listom Združenia prevádzkovateľov a pracovníkov kín v SR, ktorý bol adresovaný ministrovi kultúry SR a týkal sa pripomienok k návrhu Zákona o Slovenskom audiovizuálnom fonde. K záležitosti odporučil prijať uznesenie mestského zastupiteľstva.

Hlasovaním (42:0:0) bolo prijaté uznesenie MZ č. 558, ktorým mestské zastupiteľstvo zobralo na vedomie pripomienky združenia k zákonu, podporilo požiadavky združenia a uložilo mestskému úradu zaslať uznesenie MZ ministrovi kultúry SR do 31.10.2001.

B)

Ing. Bošňák, primátor mesta - uviedol, že poslanci mestského zastupiteľstva obdržali pri prezentácii dva písomné materiály z mimoriadneho zasadnutia ZMOS-u, regiónu JE Bohunice, ktoré sú adresované vláde SR. (Materiály sú priložené k zápisnici). Odporučil prijať uznesenie, ktorým mestské zastupiteľstvo podporí výzvy vláde SR, ktoré sa týkajú prevodu 49%-tného podielu JE a.s., prevodu majetku Rozvodných energetických podnikov a Slovenského

plynárenského podniku do majetku miest a obcí.

Čechovič - konštatoval, že vytvorená bola rozčlenením Bratislavská teplárenská spoločnosť a Trnavská teplárenská spoločnosť. Štát si však nepustí určité pozície v tejto oblasti i preto, že sa jedná o majetok, ktorý sa pohybuje okolo 53 mld. Sk. Podotkol, že pripojiť sa k takejto výzve a nepoznať podmienky vstupu by nebolo vhodné. Pretože mestské zastupiteľstvo je slabo pripravené na to, aby mohlo zaujať stanovisko.

Odporučil výzvy zobrať na vedomie.

Ing. English - sa zaujímal, kto bol zástupcom mesta Trnava na mimoriadnom rokovaní ZMOS-u.

Ing. Bošňák, primátor mesta - uviedol, že výzvy sa prijali preto, lebo prítomná bola väčšina starostov tohto regiónu. Podotkol, že otázka majetku jadrových elektrární je pekná, avšak prevádzkovateľ je povinný zabezpečiť likvidáciu. Vo svete je však bežné, že obce majú určitý podiel na majetku, ak sa nachádza v ich katastrálnom území. Na rokovaní sa vyjadril za mesto tak, že nebude hlasovať, pokiaľ sa nestanoví kľúč rozdeľovania v zmysle prvého, druhého a tretieho pásma. K otázke Rozvodných energetických podnikov uviedol toľko, že napr. stĺpy sú na pozemku obce, avšak keď je umiestnené osvetlenie na týchto stĺpoch, podniky žiadajú nájomné. Z toho dôvodu žiadal majetkový podiel za kompenzáciu majetkových prác. To isté by sa dotýkalo i plynárenských zariadení.

V rámci uznesenia navrhol odporučiť primátorovi mesta rokovať o možnosti prevodu majetku JE a.s., SPP a Rozvodných energetických podnikov do majetku miest a obcí.

Ing. English - konštatoval, že predložené výzva je technicky nedokonalá, je ju potrebné prijať, aby štát sa týmto zaoberal. Navrhol prijať uznesenie, ktorým sa výzva podporí a rovnako i žiadosť vláde SR.

Ing. Butko, zástupca primátora - na úvod svojho vystúpenia podotkol, že o majetku mesta poslanci rokujú v zbore a materiály majú vopred doručené. Konštatoval, že v tomto prípade by mestu z celkového majetku pripadli 3-4%. Dal otázku, či by nebolo vhodné zobrať si

celý jeden blok a nie jeho časť. Treba však pozerať i na to, že mesto by bolo povinné zabezpečiť aj likvidáciu. Podotkol, že takúto závažnú vec dostať tesne pred rokovaním, netrúfa si preto rozhodnúť a z toho dôvodu sa zdrží i hlasovania.

Vzhľadom k tomu, že boli podané návrhy na uznesenie, ktoré sa navzájom rozchádzali, hlasovalo sa o každej časti uznesenia osobitne:

- o návrhu poslanca Čechoviča: 39:0:1
- o návrhu Ing. Engliča: 18:0:22
- o návrhu primátora v časti odporúča rokovať...: 38:0:1.

Prijaté bolo uznesenie MZ č. 559, ktorým mestské zastupiteľstvo zobralo na vedomie informáciu o výzve a žiadosti adresovanej vláde SR a odporučilo primátorovi mesta rokovať o možnosti prevodu majetku.

C)

Ing. Bošník, primátor mesta - informoval prítomných o rokovaní, ktorých sa zúčastnil v priebehu dnešného dopoludnia, týkajúcich sa:

- * príspevku 1 mil. Sk z Fondu telesnej kultúry na začatie realizácie prác na atletickom štadióne
- * príspevku 1 mil. Sk na kanalizáciu Modranka
- * prevodu majetku Polikliniky Družba do majetku mesta.

D)

Ing. Bošník, primátor mesta - podotkol, že rokovanie decembrového zasadnutia mestského zastupiteľstva by sa malo uskutočniť už v zrekonštruovaných priestoroch trnavskej radnice.

E)

Ing. Bošník, primátor mesta - požiadal poslancov mestského zastupiteľstva, aby si svoj osobný a pracovný program zosúladiť s termínmi mestského zastupiteľstva a mestskej rady pre rok 2002.

F)

Ing. Bošňák, primátor mesta - v súvislosti s voľbami do vyšších územných celkov, ktoré sa uskutočnia dňa 1.12.2001 informoval poslancov o termíne zasadnutia komisií dňa 5.11.2001.

G)

Ing. Šarvaic - vystúpil s petíciou občanov vo veci narušovania a znečisťovania životného prostredia spoločnosťou s r.o. ŽELOS, ktorá má prevádzku v tesnej blízkosti Parku J.Kráľa. Spoločnosť svojou činnosťou obmedzuje občanov hlukom a škodlivými zápachmi.

Petícia občanov (66 podpisov) bola zaslaná i na mestský úrad. Zaoberal sa ňou i Okresný úrad Trnava, odbor životného prostredia a svojím rozhodnutím zo dňa 12.6.2001 konštatoval, že je porušovaný zákon č. 309/1991 Zb. a zahájené bude pokutové konanie.

Krajský úrad, odbor kontroly zistil, že veľký zdroj znečisťovania nebol prevádzkovaný v zmysle povolenia a mal byť uložený sankčný postih.

Štátny okresný hygienik na prevádzku povolenie nevydal. Vzhľadom k tomu, že náprava nenastala, zaoberal sa týmto problémom opätovne VMČ. Ako poslanec preto požiadal o riešenie tohto problému.

Zároveň podal návrh na vystúpenie pána Jozefa Binku, zástupcu petičného výboru.

Hlasovaním (36:0:0) bol návrh na vystúpenie pána Binku odsúhlasený.

Ing. Bošňák, primátor mesta - však konštatoval, že mesto v zmysle platnej legislatívy nemá na riešenie kompetencie. Podotkol, že príslušný orgán životného prostredia začal konať.

Požiadaval poslanca, aby predložil konkrétny návrh uznesenia.

Ing. English - odporučil, aby príslušný orgán urýchlene konal.

Pán Binka, zástupca petičného výboru - konštatoval, že v čase realizácie prác tryskovými strojmi je hlukom a zápachmi obmedzovaný život ľudí. V čase kontroly však závady zistené neboli, pretože v prevádzke v tom

čase farby nepoužili.

Hlasovaním (38:0:0) bolo prijaté uznesenie MZ č. 560.

H)

Ing. Beňo - vystúpil s návrhom, aby v súvislosti s urýchlením procesu rokovania mestského zastupiteľstva sa návrhy uznesení, u ktorých nenastala zmena, sa nečítali celé, ale sa iba konštatovalo, že bolo prijaté uznesenie s číslom, podľa materiálu číslo...

Ing. Bošňák, primátor mesta - návrh neodporúčal teraz uplatňovať, pretože občania prítomní na zasadnutí nemajú k dispozícii návrhy uznesení.

Týmto bol program rokovania vyčerpaný.

Mgr. Zachar, predseda návrhovej komisie skonštatoval, že na tomto rokovaní boli prijaté uznesenia MZ od č. 531 po č. 560 vrátane.

Ing. Štefan Bošňák, primátor mesta poďakoval prítomným za účasť a 18. riadne zasadnutie Mestského zastupiteľstva mesta Trnava ukončil.

Ing. Štefan B o š n á k
primátor mesta

Ing. Juraj T i b e n s k ý
prednosta MsÚ

Ján B i e l k o
overovateľ

Ing. Peter Ď u r k o
overovateľ

Eva Lackovičová, zapisovateľka